Kepararo 3o: ATANYZIMATA

Epomioceis Tov Tomov «Xmoto-Ad00c»

*Ioyder a+0=0+a=0
* Kabe duavoopo umopei vo ypoesl ®¢ dSlapopd  Tov
dtavdopatog Béong tov TEPUTOC TOv, amd To Sdvucua BEong

™G apyns Tov.

N

* To pétpo evog davoouatog AB  eivar pn  apvntikog
apuoc.

* Dopéag evog dlovOopaTog gival 1 gvbela Tove oty onoia
Bpioketar.

* TopdAAnAc 1 CUYYPOUIIKG €lval To SLOVOGLOTO TTOV £(O0VV

v S0 drevbuvon.

8. * Ta avtifeta dwavdopata ivor avtippona.

9. * Ta avtiBeta dtavdopato Exovv ioa HETPO.

10.
11.

12.
13.

14.

15.

* Ta oudppoma dtavOcouaTe £(0oVV ica PETPa.
* OpOoydvia ivar dvo un pndevikd dravdopoata o kot f, ov

N yovia Tov oynuatiCovv givar 90°.
* Avo davdopata pe ioa pétpa givar oudppomna.

%

a+ [3‘ = |&| + ‘B‘ A6 Vv 166TTa 0VTH cvumEpaivovue OTL

o O,P etvor opdpporna.
*To |7\.6L| glval amOAVTI TIUN TPAYUATIKOV 0p1Opov.

* O1 cuVIoTMOES TOL ¥ = A0 + UP eivar Ta o ko, 6mov a,
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16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.
25.

26.

27.

28.

B UM GLYYPOUUIKE SLOVOGHLOTO.

* Av dvo dlavOopoTo €Qovv 1oeg cLVTETOYUEVEG Ogv €lval
OTOPOLTATOGC 150
* Av 0.=(3,-5) ko B =(-6,10) tote @.//P.
* To povadioio OJdvooua 7oL  €lvar OMOPPOTO HE TO
- T A - I - =
o =1+3] eivar 1o dtdvoopa X =——(i + 3j).

V10
* To Papokevipo ovo onueiov A,B, ota omoio &youvv
tomoBetn et ica Bapn eivar to pécov Tov AB.
* To BapOkeVIpo UIAG OUOL0YEVODE TPIYMVIKT TAAKAG Eivol TO

ONUEID TOUNG TOV SLUUECOV TG,

—

* B
TOpemve e To oYApa IovEL O B = —|a”B‘

|

*To a- (E +7v) eivat Stdvoopo.

*d-p=oa-mpoP,p

* Av &:3Y+23, E=4§—63,r()rs &LE.

* T00 70 S1GVOGHO. OLKOL TOV A apVNTIKO TPOyHATIKO aptOud
1oyVEL: |?\.6L| = —7»|&| )

* Botw r=o+AM,Ae€R  Swvvopatiky eficoon g
gubeiog €. H evbeia & givar mapdAinin oto d.

*Eoto T =31 — 3 + 7»(2? + 3) , L€ R Sovvopotich gEiocoon

evbelag €. O elvar ovviedeotg devBuvong g evbeiog etvan
1

E .
* H evbeia pe davoouotiky eéicmon T = i+ 2} + u(f - 2}) ,

u € R eivor mapdAinin pe v evbeio mwov €yl eicwon :
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

3s.

36.
37.

38.

39.

y=-2x+5.

* To S1VOGLOTO. TOL GYNUO-

=
2l

T0G €lval opdppoma.

*'Eoto ABI'A poufog pe AB=i.

Téte AB+BI'+TA+AA =4a.
* T 70 pun undevikd didvuopo 0, 10 povadiaio diévucpa

otV katevBuven tov 0. givat To B = é o.
i

* Av 1o dtvdopata ABkat TA givor ioa 161€

o) TO, SLVOGLLOLTOL AT Ko BA elvai ioa.

B) Ta dwavdouato AAxa BT £€yovv o 1010 péco.

* To, Sravdopate a—f, B —a sivol ico.

, o . , .
* Ta SlovOoHOTO —, 7 £XOVV loa PETPO.

i

* To diGvoopa v =|&|-‘[§‘-

ngg €xel ) oevbuvon g
B ol

S1yotOHOL TG YoOviag Tov o, E .

* Av X = 6y, 10te N yovia tov X kot y givat ion pe undév.
* Av X = -5y, 1616 ) yovia tov X kot Y givon 180°.

* Av to Stavoopota o # 0 kot [3 # 0 &ivon ovyypappikd kot

1oy 0EL X&+u[§ =0, 16te L= p=0.
* To Bapdkevipo tov onueiov A, B pe Bapn a, B aviictoya

dev aAlaler av moAlamAacidcovue To Pdpn pe tov 1010

TPOYUATIKO aplOuo (S14popo Tov undevog).
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40.
41.

42.

13.

44.

45.

46.

47.

48.
49.

50.

* Joydet : Vi =i,

* Av 1o dwvdouato &,E elvar  ovyypopkd  tote
a-Bl=Fl- .

* Av yua Ta Stavdopato, &,6 ,7,8 oyvovv 20+ 7 = ZB +50
Kkat S0 +[§ =55 Y, t01e 100 dravdopota &,B dev  givan

GUYYPOUUIKEL.
* To ec®TEPIKO YIVOUEVO dVO HOVOSLOI®V SLOVOGLATOV gival

160 e to suvnuitovo ¢ ywviag Toug.

* Av |6L| = ‘B‘ =1 ko1 a-p =-1, 16t¢ 00 @, P eivon avribera.

* Av 10 d1Gvoouo &+B €lval GUYYPOUIUKO LE TO SLUVUGHLOL

Y , T01€ T Sravoopato o, B eivol cuyypOpIIKG HE TOY .

* Av 1o 0,B sivol cvyypappikd pe to Y, t0te 10 Sidvuopa
o+ B V0L GLYYPOULIKO PE TO Y .

*'Eot® T0 TOPOAANAOYPOLLLLO
ABTA. Tore: & r

i) AB=TA

iiy AB+ AA = AT

iii) AB+ Bl = AB+ AA

* Ay Ez&@ totE ﬁz—Sﬁ.

* Xe tpiyovo ABI pe AB = AT woydet AB=AT.

* Av yw o0 un ovvevbelokd onueio A,B,ILA tov emimédov

oyvEL N 1ooTNTOL E - E‘ = ﬁ - ﬁ , 101¢ 10 ABI'A givan
TAPOAANAOYPOLLLO.
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51.

52.

53.

54.
55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

* Av xf+yj=(),rétsx=y=0
* Av AB=0 , 10Te 100 onuein A,B éyouv Tig idieg
GUVTETUYUEVEG.

* Y 1006mlevpo Tplyvo TAELPAS o 1oy VEL:

@’ﬁﬁﬁﬂ@;%«
*Av 0 =9[§2,réts &z3[§ n &=—3E

* H gvBeia mov diépyeton amd to onueio A,B givon mopdAinin

670 oldvuoua BA .

* Av o gubeia givar mapdAnin oto didvuopa u =(5,7),
. e 5
éxel ovvteheot dtevbvvong 7

* Av ot gubeieg €1,&, d1épyovtol amd ta onpeia A,B avtictouyo

Ko eivon TapdAinieg ota Stovdopato U,V avtiotoyo, TOTe

* gl
o =

Y& opBokovovikd cuatnua cvotnua Oxy pe povadtaio dio-
VOGLOTO ;,], ol dyoTOUOL TNG TMPMTNG KOl TNG TETAPTNG
yoviog givar kdOeteg.

* Y10 opboydvio ABTA v 4 L

u=AB xut v=AA, tot¢

<y

1oYVEL: |ﬁ + \7| = |ﬁ - \7| .
A g B

* Ava =B =0, 1o didvoopo aMA + BWB gtvar otafepd Ko

ave&aptnto tov M.

* H evbeio pe mopapetpikég eélomwoeic x =9 +t,y =9 - t,

t € R diépyetar amo v apyn tov a&ovov.
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X =2K

y=-3k

62. * Ot gvbeiec €: 2x - 3y + 1 = 0 «au O: { , ke R ¢givan

63.

64.

65.

66.
67.

68.

69.

70.

KéOeTEC.
* 'BEoto onueio A (2, 3), B (-1, 5), " (7, -2), A (1, 2),
E (x,8),Z (5, 8) xau H (8, y). Torte:

o) Ta dwvocpota AB Kot TA €lval cUYYPOLLLUKA.

_— —

B) Av ta dwvoopata I'Exor ABeivon cvyypappkd tote n

teTunpévn tov E givon - 8
v) Ta dwvdopata ABxa AZ sivon kGOsta.

_— —

d) Av ta dwvdouata I'H ot AB givon kdBeta n tetoyuévn

, 1
tov H etvar - —

* o Tae avtippoma Stavoopato o Ko ﬁ GYVEL:

-+ =[],

* Av 26 =-37+2B, a0, E;t 0, tote t0 Y pmopei va
EKPPUCTEL M YPAUUIKOS GLVEVOGHOC TV O KO B .

* Ta Stavdopoto o = (-2, 1) kot [§ = (-10, 5) givon TOpAAANAQL.
* Av XT-i—yjiﬁ,rérs |X|+|y|¢0

* Av ‘& + B‘ =0, 10t 0. 0L KO B givo avtifeta.

* Ta Stavocpata wov Egovv TV idta dtevbuven pe  dryyotduo
mg mPOTNG Yoviag TV afoveov  evog  opbHokavovikoy
cuoTNUOTOG  cuvietaypuévov  Oxy, eivar g pHoporg
X=Mi+]).AeR.

* Ta Srovocpata Tov Egovv TNV idta dievbuven pe ™ dryotoHo
g Ogutepng yoviog Tov afdveav evog opbHokavovikod

cvotnuotog  ovvtetaypévaov  Oxy sivar g Hopo1g
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X=M-1+]),AeR.

. * To povodiaio opdppomo didvucua tov X =;+3 glvar 10
- 1

y=—=X.

NG

. * T to opdppomo Sravdcpate o Kot B gyovpe: &-B = |&”B‘

—_—

. FAv E =—BI't6te 10 A, B, T" givon cuvevdeiaxd.

. *Av I,] povaduaio, Tote (I + 3) . (—I + 3) =0.

. * Ot evbeieg pe dravoopatikés eEI0NOGELS:
T=31+5j+Mi+6]),%eR ka

T=2i+ 3 + u(—f + 35), i e R givon mapdiinhec.

. * H evbeio T=-21+ 33 + 7»(5; + 73),?» € R digpyetan and
to onueio A(-2,3).
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